

Temperaturas extremas

de Avila

Del Observatorio de la Capital

Máxima, 11,5
Mínima, 3,0 bajo cero

Pastoral del cardenal Segura sobre la tuberculosis

SEVILLA.—Ante la proximidad de la Fiesta de la Flor, que se celebrará el día 17, el cardenal Segura ha dirigido una exhortación pastoral a los fieles, refiriéndose al grave mal de la tuberculosis, que tantos daños causa en las clases humildes.

Después de enumerar los trabajos que se han realizado para atajar la enfermedad, el cardenal Segura puso de relieve la colaboración de la Iglesia en la lucha. Se refirió después al alcance del mal en su archidiócesis, donde existen 25.000 atacados y mueren anualmente 2.000. Terminó solicitando la cooperación de todos los fieles con el Estado y la Iglesia, a la obra de caridad que se practica en los tuberculosos pobres de su circunscripción.—(Cifra).

El cardenal primado de Argentina pasó por Barcelona

BARCELONA.—Procedente de Buenos Aires, entró en el puerto el trasatlántico «Giulio Cesare», en el que viaja el cardenal Luis Copello, arzobispo de Buenos Aires y primado de la República Argentina.

Durante el tiempo que el buque permaneció en el puerto, el ilustre viajero visitó la Catedral, el Tibidabo y el templo de la Sagrada Familia. Terminadas las visitas, el cardenal manifestó a los periodistas su sentimiento por no poder detenerse en España para recorrerla. El primado argentino impartió su bendición al jefe del Estado y a todo el pueblo español. Dijo, finalmente, que se dirigía a Roma para realizar la visita «ad liminas», y que volvería a Buenos Aires, dentro de un mes.

La situación internacional

En el delicado juego económico internacional que se está haciendo en Europa, Francia, secreta y públicamente, se esfuerza en buscar en Rusia mercados benévolos para sus productos. Sondeos ha hecho a este efecto que se acusan más vigorosos en la Conferencia Económica que se celebra ahora en Ginebra.

En los círculos económicos e industriales franceses se estima con aviesa intención que las relaciones entre la Europa occidental y Norteamérica motivan que floten sobre el ambiente de la conferencia inquietantes factores de duda en cuanto a posibles resultados favorables de la misma. Es sabido que la ley votada por el Congreso norteamericano prohíbe a los Gobiernos occidentales autorizar la exportación hacia el Este de mercancías consideradas estratégicas, bajo pena de supresión de toda ayuda económica y militar.

He aquí el gran juego de Francia. Durante las sesiones que se celebran a las orillas del lago Lemán los delegados franceses se esforzarán en crear un «clima de entendimiento» entre los países comunistas y los occidentales, haciendo ver a los primeros que la nueva política del Kremlin de «benévolo intento de colaboración con los países capitalistas» debe extenderse al terreno económico, y a los segundos, que a ellos, como a Francia, les urge encontrar mercados para sus productos, con objeto de apuntalar su economía nacional.

Pero tanto la U. R. S. S. como sus satélites, de lo que tienen necesidad apremiante es de maquinaria y de utillaje para sus industrias, así como de materias primas para la fabricación de primera necesidad. A cambio, ofrecerán cereales, productos manufacturados varios, madera y también buenos dólares. Pusde casi predecirse que más que mercancías ofrecerán buenas divisas en pago de maquinaria y materias primas. Y como la prohibición de exportaciones hacia el Este de utillaje, maquinaria y productos base, afecta a la economía de toda Europa, pero más especialmente a la de Francia, cuyas maquinarias, automóviles y productos manufacturados industriales, a causa de lo elevado que son sus precios, no encuentran compradores en las zonas dólar y libra esterlina, los delegados franceses en la Conferencia Económica de Expertos de Ginebra se esforzarán en crear, con la aprobación de los delegados soviéticos, un «clima de concordia» que permita a Francia pedir a Norteamérica, en nombre de la Europa occidental, una interpretación más elástica de la citada ley. Ello, naturalmente, con vistas a fijar una lista de materias primas y productos de «importancia estratégica inmediata» a no exportar, permitien-

do la exportación hacia el Este de los de «importancia estratégica mediata» para dar lugar a que la industria francesa —y las otras europeas— no padezcan un colapso económico que «repercutiría en su situación financiera y política interior, con el consiguiente peligro de debilitación de los aliados de Estados Unidos».

La jugada es de gran envergadura.

Avila, con León y Salamanca, da la mínima de temperatura

MADRID, 14.—El comunicado oficial facilitado a mediodía de hoy, por el Servicio Meteorológico Nacional, sobre las temperaturas extremas registradas últimamente en España, ha señalado la mínima en Avila, juntamente con León y Salamanca, con tres grados bajo cero.—(Cifra.)

Fondea en Marín el buque-escuela turco

MARIN.—Ha llegado a este puerto el buque-escuela de la Armada turca «Savarona», en que realizan viaje de prácticas 75 guardiasmarinas.

El buque fondeó en la ría de Pontevedra, a la altura de la isla de Tambo, e inmediatamente se trasladaron a bordo, para cumplimentar al comandante, el agregado militar a la Embajada turca en Madrid, teniente coronel Sabhatin Ergin, acompañado del ayudante militar de Marina de Marín, del teniente de navío, profesor de la Escuela, don José González Aller, que estará a las órdenes del comandante del «Savarona» durante su estancia en el puerto, y el capitán de Armas Navales, señor Fajardo Campillo.

A media mañana, el comandante del buque, con sus ayudantes, se dirigió a tierra para realizar la visita de cumplimiento al director de la Escuela, don Jesús Fontán.

Al abandonar el despacho del director, manifestó a los periodistas que se hallaba muy satisfecho de haber pisado por primera vez tierra española.

Terremoto en Italia

MASSA (Italia).—Un terremoto ha sacudido esta población, situada junto a importantes canteras de mármol. El seísmo provocó algún pánico, pero no hubo víctimas ni daños.—EFE.

Nueva central clarificadora de aguas en Salamanca

SALAMANCA.—Se ha verificado el acto de poner en marcha la nueva central clarificadora de aguas, construida junto a la estación elevadora, en las márgenes del río Tormes.

Con asistencia de 80.000 personas se celebró el domingo, en Sidney, el acto de apertura del Congreso Eucarístico

SIDNEY.—Se calcula en 80.000 el número de personas asistentes a la apertura del Congreso Eucarístico, de esta capital australiana. Se espera que más de 200.000 fieles tomen parte en las ceremonias y procesiones religiosas y que unos 500.000 concurren a los actos finales del Congreso, el domingo próximo.

Participan destacadas personalidades eclesásticas de Ultramar, así como los cardenales, monseñor Norman Gilroy, de Sidney; monseñor Valerian Gracias, de la India, y monseñor Agagian, de Armenia.—EFE.

Su Excelencia el Jefe del Estado ha salido esta mañana de viaje

Le acompañan su esposa, el ministro de la Gobernación y los jefes de sus Casas Civil y Militar

A su paso por Talavera, un numeroso público le aclamó entusiastamente

MADRID, 14.—A las nueve y media de esta mañana, Su Excelencia el Jefe del Estado, y su esposa, doña Carmen Polo de Franco, abandonaron el Palacio de El Pardo, emprendiendo viaje por carretera.

En él, va acompañado el Caudillo por el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González y los jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia.—(Cifra.)

A las once y media, pasó el Generalísimo por Talavera TALAVERA DELA REINA, 14.

—A las once y media de la mañana de hoy, ha pasado por esta ciudad, Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa y demás personalidades de su séquito.

A pesar de no tenerse noticia de este viaje del Caudillo, un numeroso público se congregó en las calles del trayecto, exteriorizando, al paso del Generalísimo grandes muestras de adhesión y simpatía, en medio de entusiastas aclamaciones.—(Cifra.)

Una película tridimensional, va a ser proyectada próximamente por primera vez en España

BARCELONA, 14.—En una de las salas de espectáculos de esta capital, será proyectada en los primeros días del próximo mes de mayo, y por primera vez en España, una cinta cinematográfica tridimensional.

Esta película, en relieve, será presentada en un cine de la Diagonal, de esta ciudad barcelonesa.—(Cifra.)

El ministro del Aire ha inspeccionado hoy las obras en el aeropuerto de Prat de Llobregat

MADRID, 14.—El ministro del Aire, general González Gallarza, ha salido esta mañana en avión del aeropuerto de Barajas, acompañado por el director general de Aeropuertos y otras personalidades, donde se propone visitar las obras que se realizan en el

Progresan las conversaciones para un acuerdo comercial rusoargentino

BUENOS AIRES.—En los círculos argentinos de Moscú se expresa satisfacción por los progresos hechos hasta ahora en las conversaciones para un acuerdo comercial entre la Argentina y la Unión Soviética.

Las discusiones entre la Delegación argentina, presidida por el técnico comercial Carlos Avila, y la Delegación rusa, presidida por el jefe del departamento de Comercio Exterior, Alexander Shaglin, están a punto de terminar. El embajador argentino en Moscú, Leopoldo Bravo, ha tomado parte en las discusiones. Anoche Bravo ha dado una recepción en la Embajada en honor de los delegados de su país a la que asistieron altos funcionarios soviéticos y miembros del Cuerpo diplomático acreditado en Moscú.—EFE.

aeropuerto de Prat de Llobregat. A última hora de la tarde de hoy habrá regresado de nuevo a Madrid.—(Cifra.)

El general Ridgway llegó hoy a la zona holandesa afectada de nuevo por los temporales

AMSTERDAM, 14.—En la mañana de hoy, llegó a esta capital el general Ridgway, jefe supremo de la O. T. A. N., con el fin de

interesarse por los trabajos que se llevan a efecto en la zona más afectada, como consecuencia de los nuevos temporales que últimamente han asolado a Holanda.

Continúan con gran intensidad los trabajos de salvamento en dicha región, dañada de nuevo por la rotura de diques, que han producido extensas inundaciones. Esta zona fué también la más afectada en la terrible catástrofe registrada por la misma causa, en el pasado mes de enero, y en la cual perecieron quinientas diecinueve personas, solamente en esta región.—EFE.

El nuevo secretario general de la O. N. U. ha tomado posesión de su cargo

Sin utilizar los auriculares de traducción, escuchó un discurso en español

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 14.—El nuevo secretario general de las Naciones Unidas se ha hecho cargo de los asuntos del Secretariado de la referida organización mundial. Ayer asistió a dos reuniones, en una de las cuales escuchó, sin precisar para ello la utilización de los auriculares de traducción, un discurso pronunciado en español por el delegado de Panamá.—EFE.

SALVADOR DALI PREPARA UNA CORRIDA SURREALISTA

BARCELONA.—El pintor Salvador Dalí se ha entrevistado con don Pedro Balañá, empresario de las plazas de toros de Barcelona, con el fin de tratar de la corrida surrealista que organizará Dalí en «exaltación del genio moderno español». Siguiendo este lema, en los palcos se colocarán tapices proyectados por Dalí, en los que figurarán retratos de Gaudí, Falla, mosén Jacinto Verdaguer, Ramón y Cajal y otros, y en sitial de honor los retratos de Narciso Monturiol y el ingeniero La Cierva.

Los palcos estarán ocupados, según dice Dalí, por todos los Emperadores. «El marqués de Cuevas me ha prometido venir de Emperador de Siam, y el millonario vasco don Carlos Beistegui quiere decorar un palco de una forma sensacional, aun no decidida.»

Parece ser que toreará Luis Miguel Dominguín. Los toreros llevarán un traje de luces dibujado por Dalí. En cuanto al acto final, se procurará que el mejor toro, el de bandera, no siga «la suerte infamante de ser arrastrado por las mulillas». «Hay que ejercer el indulto. Una vez muerto descenderán dos autógrafos y, enganchándolo por la cola y la cornamenta, lo elevarán por los aires. Un verdadero arrastre por todo lo alto. Y como este toro no puede descender a la tierra, será depositado en el pico más alto de la montaña de Montserrat para que sea devorado por los buitres.

En fecha próxima varias unidades de la VI Flota yanki visitarán Palma de Mallorca

MADRID, 14.—El comandante agregado del departamento naval de la Embajada de los Estados Unidos en España, acompañado por varias personalidades del mismo departamento, ha salido esta mañana con dirección a Palma de Mallorca.

El objeto de su viaje está relacionado con la próxima visita que al puerto de dicha población realizarán dentro de unos días varias unidades de la VI Flota de la Marina de Guerra norteamericana en el Mediterráneo.—(Cifra.)

Adenauer emprenderá el jueves su regreso a Alemania

SAN FRANCISCO.—El canciller alemán, doctor Adenauer, salió a las 12,05 (hora local) para Chicago en un avión de la T.W.A. Había llegado al aeropuerto pocos minutos antes, en avión especial, procedente de Carmel, donde pasó parte del sábado y todo el domingo.

La visita del canciller a Estados Unidos terminará el jueves en que marchará en avión desde Boston a Ottawa, en la primera parte de su viaje de regreso a Alemania.—EFE.

Mañana, elecciones en Africa del Sur

JOHANNESBURGO (Africa del Sur).—Más de 1.500.000 electores van a las urnas el próximo miércoles para la que se considera como la más importante contienda electoral de la historia de Africa del Sur. Miembros de dos principales partidos la califican de «elección de ahora o nunca».

Los principales rivales son el partido nacionalista, del primer ministro Malan, y el partido unido, acaudillado por el abogado Strauss.

Se disputan 155 escaños de la Asamblea, aunque veinte están ya decididos con los candidatos que no tienen adversarios: dos nacionalistas, incluido Malan, y dieciocho del partido unido. Un escaño vacante, debido a una defunción, será disputado más tarde.

La campaña, especialmente en Johannesburgo, ha sido encanizada y sangrienta.

Un jugador de fútbol muerto durante un partido

CIUDAD REAL.—Ha fallecido el jugador de fútbol de categoría regional Jesús Ruez Pozuelo, de veintiocho años de edad, a consecuencia de la gravísima lesión recibida durante el encuentro disputado el domingo entre los conjuntos del Ferrocarril de Ciudad Real y Daimiel.

Jesús Ruez jugaba de defensa central y cayó violentamente a tierra, de cabeza, produciéndose la fractura de la columna vertebral en la región cervical.

Inmediatamente fué trasladado al sanatorio de la Mutualidad de Futbolistas Españoles, donde, de madrugada, dejó de existir.

Olvila

Hace medio siglo

Gran fiesta obrera ha sido la celebrada el domingo por el Patronato de Santa Teresa, entidad que a la sombra de la Iglesia está establecida en los bajos del Palacio Episcopal desde hace muchos años para instrucción y socorro de las clases menos acomodadas y por consiguiente menos instruidas y descuidadas de nuestra población. En ella se clausuró el año escolar nocturno de 1901 a 1902 y antes los obreros en número de 180 recibieron el Sacramento de la Penitencia que administró el Ilustre Cabildo de San Benito ayudado por algunos beneficiados y luego la Comunión que les dió su gran protector el ilustrísimo señor obispo don Joaquín Beltrán en la iglesia de Santo Tomé. Asistieron a la fiesta de la noche, el gobernador militar señor Barutell; presidente de la Diputación señor Bragado; señor Lecea de la Audiencia; Monares director del Instituto; de la Academia de Administración Militar señor Pescador. En el estrado estaba la familia del gobernador civil señor Heredero, marqués de Casa Muñoz e hija. Todo el salón lleno. La orquesta de la Escuela que dirige su profesor don Robustiano Martín ejecutó brillantemente unas piezas. No pudo hablar por estar enfermo el cultísimo canónigo don Agustín Lorente, en su nombre lo hizo con un discurso elocuente el secretario capellán, del Hospital don Juan García Rodríguez y pronunció otro enorme el maestro de obras don Antonino Prieto, el gran amigo de los obreros. El coro de la Escuela gustó mucho. El Prelado, después de mostrar su satisfacción, entregó 92 premios consistentes en herramientas y ropas y dió su bendición Pastoral.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9
Programa para el miércoles,
día 15 de abril de 1953

SOBREMESA.—1'30 Apertura de la estación; 1'35, Música variada; 2'15, Plato del día; 2'20, Cantan las hermanas Fleta; 2'30, Conexión con Radio Nacional de España; 2'45, Programa especial de discos dedicados; 3'00, Última hora de la actualidad y crónica por Barbosa; 3'15, Continúan discos dedicados; 3'30, Burladero, Radio-Revista taurina que escribe y presenta PP. Luis; 3'45, Canciones en el aire; 4'00, Cierre de la estación.

TARDE.—7'30, Apertura de la estación; 7'35, El Angelus, oración de la tarde; 7'38, Peticiones del oyente; 8'15, Mientras Mayo llega, emisión del Instituto de Enseñanza Media; 9'00, Trio de voces; 9'30, Emisión agrícola; 10'00, Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—10'15, Programa especial de discos dedicados; 10'30, Diario hablado para Avila; 10'45, Continúan discos dedicados; 11'00 Selección de revistas; 11'58, Voces de la media noche, de Gustavo Adolfo Bécquer; 12'00, Cierre de la estación.

Matrimonio sin hijos alquilaria para próxima temporada de invierno, del 15 de septiembre a 15 de julio, piso amueblado, con baño. Razón: Teléfono 239.

Máquinas

tejer rebecas. Facilidades, pago C. O. C. A. Espoz y Miña, 13, Madrid. «Necesito representantes conociendo estas máquinas».

Valle del Alberche

NAVALOSA

Establecimiento para deportistas

Don Juan Sánchez, después de no pocos esfuerzos, está terminando en esta localidad una mansión acogedora y confortable junto a la carretera, que presto recibirá las visitas de veraneantes y deportistas, tanto en sus habitaciones como en su espléndida terraza acariciada por las brisas de los heleros de Gredos.

HOYOCASERO

La Cruz de los Caídos

Frente a la iglesia parroquial se está instalando la Cruz de los Caídos. Tallada en granito por expertos canteros de la localidad bajo la dirección técnica del señor Federico Domínguez

Subasta

Hace unos días se subastaron para los vecinos del pueblo algunos pinos cuyo producto será destinado a la reparación de viviendas. El importe ascendió a cerca de 25.000 pesetas, y el número de pinos subastados fueron unos cincuenta.

La luz

El técnico electricista don Demetrio Vaquero, se encuentra en esta localidad instalando y reparando el tendido del pueblo y casas particulares, esperando que dentro del mes actual Hoyocasero vuelva a tener alumbrado.

Un camión que funciona con una lata de anchoas

Días pasados un camión, al pasar por este pueblo, se negaba a funcionar bajo los principios de mecánica, después de mucho trastear el dueño, conductor del

mismo, y ya cansado, le colocó una lata de medio kilo de anchoas debajo del carburador y salió pitando carretera adelante.

Ha vuelto a llover

En todo el valle del Alberche, aunque no mucho, ha llovido lo suficiente para la siembra de las patatas.

A pescar se ha dicho

Aunque en el río no es fácil reconocernos. Tal es la indumentaria que utilizamos: unos con botas altas y adelantadas viseras; quienes de calzón corto y camiseta fuera; algunos con zapatos blancos y caducas guerreras, y todos, desconocidos. Se lanzan cañas y sedales como estallidos de tralla. Río abajo y río arriba pescadores y más pescadores, y las truchas atisbándonos y haciendo muecas burlescas con sus bocazas dentadas.

Hace aire, no es posible que piquen—aseguran unos—. Está muy claro el día—insinúan otros—. Esta lluvia no puede ser buena—exclaman algunos—. Y es el caso que lloviendo, con sol, sin aire, nublado y como quiera que esté el día no salen las truchas y todos marchan aburridos. ¡Pero no desesperen! Que ellas saldrán, ¿Cuándo? Eso... yo no lo sé, Pero saldrán. Más adelante, cuando se enchorreren, y entonces si que habrá que demostrar que se sabe pescar, porque pescar con sedal, aunque arte o deporte antiquísimo, no es tan fácil como se prometen algunos, pero paciencia, porque también la tuvieron los hebreos y asirios que para pescar utilizaron el sedal terminado en un anzuelo, y debió de ser para



Un destacado éxito teatral de un arenense

El estreno del drama «Sangre en los Riscos» original de nuestro paisano José Adrián Muñoz del que en una entrevista con su autor dimos cuenta no hace muchos días desde las columnas de EL DIARIO DE AVILA, ha constituido un verdadero acontecimiento popular en nuestra ciudad. A lleno total y rebosante han resultado las tres representaciones celebradas los días 8 y 9 lo que da idea del éxito obtenido.

Se trata repetimos—y hacemos la crítica que estimamos justa—de una obra de inspiración sencilla, ingenua y popular, escrita y representada con esos mismos caracteres y una graciosa espontaneidad y frescura que ni rehuye dificultades, ni deja de acertar en felices intenciones ni evita defectos de gran bulto, bajo los que se adivina no el error sino la simplicidad y la inexperiencia.

Una crítica exigente estaría fuera de lugar ante este insólito su-

estos pueblos más que un arte y arte práctico, un excelente entretenimiento y acaso deporte o ejercicio.

Prescindiendo de pruebas todo nos dice cómo la pesca, y muy especialmente la de la trucha, es el mejor de los deportes hasta ahora conocidos.

R. Ossorio.

ceso de un hombre de elementalísima formación y extraordinario aliento literario que se atreve a publicar y hacer representar un intensísimo drama de caracteres y resonancias trágicas.

Obligados a ser benévolos en el juicio más que enumerar los apreciables valores literarios y las estimables calidades humanas que en la obra y el hecho se encierran, sería lo mejor y lo más justo ceder lugar al aprecio popular. El hecho es que no solamente el teatro se ha llenado totalmente en las tres representaciones y que el aplauso ha sido unánime sino que muchas y respetables personas sancionaron las situaciones de mayor dramatismo con ese elocuente testimonio de las lágrimas que siempre se reserva para las cosas que llegan al alma.

Llegar al alma de las gentes a través de su indudable capacidad crítica y saber ganarse sus lágrimas es ya un considerable mérito humano y artístico que bien merece sobrecompensar otras aunque sean fundamentales imperfecciones técnicas. En Adrián Muñoz hay un alma sensible y unas innegables condiciones de dramaturgo que bien merecen en esta ocasión de bautismo de escena un aplauso de aprobación y estímulo.

El elenco artístico de aficionados arenenses que intervinieron en la representación hicieron gala de relevantes cualidades escénicas. Genaro Blázquez en su difícil papel de Miguelín estuvo magnífico revelando unas extraordinarias dotes de actor dramático. Muy ajustado en su papel de Nolo, Julio Gómez que con un poquito más de expresividad hubiera hecho un papel perfecto. Conchi Mora y Maruja Díaz muy acertadas en sus difícilísimos papeles. Esta enorme dificultad las exime de algún pequeño defecto. Hortensia Jaraíz y Elena Carbonero, muy bien y con excelente vis cómica y muy discretas en sus discretos papeles, Esperanza Vázquez y Trinidad Muñoz. B. Felipe hizo un estupendo don Luis así como Juan A. Rivas en su papel de Antonio. Los restantes actores, Demetrio García, Mere Moreno, Francisco Sánchez, Antonio Noya, Félix de Castro y José María Carbonero, muy entonados y con apreciables recursos. Todos los actores fueron calurosamente ovacionados al terminar los distintos cuadros.

La decoración de Tirso Rueda y M. Reneses magnífica, aunque con un notable descuido en el segundo acto.

Al final de la representación el autor José Adrián Muñoz recogió una cerradísima y prolongada ovación a la que correspondió emocionado.

Aménzaron los entreactos la Rondalla Orquestina «Almanzor» dirigida por el maestro Moreno, la encantadora Pilar Rodríguez que bailó maravillosamente y como una consumada artista profesional y Mere Moreno que deleitó al público con sus payasadas.

Terminó la función con broche de oro con el pasodoble «Recuerdo a España», con letra de José Adrián Muñoz y música de Jaime Moreno, bailando bellísimas y gentilmente ataviadas todas las actrices de la obra acompañadas del galán Félix de Castro.

S. S.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

Sección religiosa

ABRIL

Día 15, Miércoles.—Santos Basilia, Anastasia, Flavia; Victoriano, Máximo, Eutiquio.

La misa y oficio divino son de miércoles, con rito simple y color blanco.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las siete de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 7'30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7,

(Sorteo del día 13 de abril)

Premiado con 50 pesetas el número 107 Y con 5 pesetas los terminados en 07

Publicaciones

ULTRAMAR

Hemos recibido un ejemplar de esta interesante revista de Misiones, correspondiente al mes en curso, que inserta en sus páginas, precisamente ilustradas, artículos sugestivos enviados por los misioneros de la Orden de Predicadores, junto con sus habituales secciones, que la hacen importantísima entre las publicaciones de su clase.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Tiempo probable.—Aun lloverá en Baleares, y más débilmente en Cataluña. Tiempo bueno en el Oeste y nubes en el resto, siendo raro lleguen a dar lugar a chubascos, que en todo caso serán de poca duración.

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

No se hubieran muerto sus pollitos si les hubiera dado

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos. Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín

Los campesinos
tienen ahora
UN BUEN ESCUDO
para defender su cosecha
contra las plagas



INSECTICIDA RAPIDO Y EFICIENTE
A BASE DEL AUTENTICO
LINDANE HCH

FABRICAS DE NEXANA, S.A.
UNICOS PRODUCTORES DE LINDANE
BAJO PATENTES DE LA C.H. BODENHOFER
SOHN, DE MOENCHHEIM, HEIN (ALEMANIA)

Delegación: **COMERCIAL BAKINS, S. A.**

Valenzuela, 6. -- Madrid

Distribuidor: **JUAN LUMBRERAS MEDIERO**

Avenida de Portugal, 29. -- Avila

MILLONES DE HOMBRES CONDENADOS A TRABAJOS FORZADOS EN LA U. R. S. S.

A pesar del secreto soviético son muchos los documentos acumulados sobre este sistema

Al ocupar el Poder los bolcheviques deseaban destruir las viejas instituciones, para crear una nueva sociedad, con instituciones más de su agrado. El empleo del trabajo forzado satisfacía ambas ambiciones ya que podía ser utilizado para disponer de las personas indeseables y para realizar parte del trabajo necesario que contribuyese a crear una nueva sociedad. El trabajo forzado ha ido adquiriendo, progresivamente, grandes dimensiones masivas.

Dallin y Nikolaevsky, en su libro «El trabajo forzado en la Rusia soviética», pasan revista a varios cálculos del número de prisioneros, que se aproximan a los 20.000.000 de personas, e incluso a más. Su propio testimonio va de ocho a doce millones de trabajadores forzados.

En 1948, N. S. Timasheff, computó el número de trabajadores forzados en 1937. Basaba el cálculo en los resultados electorales de dicho año. Calculando que la población, en primero de enero de 1938, era de 167.000.000 de habitantes, Timasheff calculó que los adultos de más de diez y ocho años constituían más del 58 por 100 de este total. Como solamente el 56 por 100 de la población, o sea, 94.000.000 de personas entraron en el censo para las elecciones de 1937, Timasheff calculó que 3,3 millones de adultos habían sido privados de derechos electorales. De estos, un cierto número, posiblemente un millón no estaba enfermo ni perturbado, ni se trataba de criminales comunes. Los restantes estaban en campos de prisioneros.

Un miembro del Centro de Investigaciones Rusas de la Universidad de Harvard hizo un intento para calcular el número de trabajadores forzados, estableciendo una detallada discriminación de la población en primero de enero de 1939, por grupos de ocupación. Los trabajadores forzados fueron considerados como la categoría residual. Cierta número de hombres y mujeres puede encontrarse en fuentes oficiales y pueden ser ajustados para compensar las omisiones y el doble recuento. Todos los restantes adultos no considerados como estudiantes, pensionistas y miembros de las fuerzas armadas no eran considerados como empleados, como las mujeres de casa, por ejemplo, ni empleadas involuntariamente. Sobre la base de este método puede derivarse una cifra de trabajadores forzados de diez millones para ambos sexos.

Para 1940, Harry Schwartz calculó el número de trabajadores forzados sobre la base de la diferencia entre las cifras de contribuyentes publicada por la Ad-

ministración de Cuentas, y el contribuyente para la economía de su totalidad. Los datos de esta Administración Central, alcanzan a los percibidores de sueldos y salarios que, a requerimiento de la ley, poseen cartilla de trabajo, e individuos que trabajan en cooperativas y en algunos trabajos estacionales. Los datos sobre los contribuyentes alcanzan, además, a los miembros de las fuerzas armadas y a los trabajadores involuntarios. Si el porcentaje de salario anual del personal de las fuerzas armadas o de los trabajadores forzados es de 2.000 rublos, la diferencia de 37 billones de rublos se referirían a 18,5 millones de personas. Se calcula de que cinco millones de hombres estaban alistados en el Ejército. En consecuencia, Schwartz concluía que 13,5 millones de personas eran trabajadores involuntarios.

Naum Jansy ha presentado el cálculo más reciente. El de este hombre se basó en la producción y en los datos de inversión extraídos del Plan del Estado para 1941. Calculaba una producción —de productividad entre el trabajo privado y el trabajo libre—, en uno y medio a uno. Teniendo en cuenta a los prisioneros, a los que trabajaban en los campos y a los que lo hacían en industrias mencionadas en el Plan, tales como las minas de oro, Jansy concluía que, en 1941, tres millones y medio de personas vivían en los campos de trabajo forzados. No obstante, esta cifra no incluía a los niños, inválidos y otras personas que no trabajan.

A pesar del secreto soviético sobre la naturaleza y extensión de los trabajos forzados en Rusia, se han acumulado muchos documentos soviéticos sobre este sistema, que están permitiendo a los investigadores formular juicios muy aproximados, como los que más arriba quedan transcritos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly - Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière-Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

Feria Oficial e Internacional de Muestras

La maquinaria textil en el próximo Certamen

BARCELONA.—Una de las participaciones que por su extraordinaria envergadura, mayormente sorprenderá a los visitantes de la Feria será la de la maquinaria textil que aparecerá reunida, constituyendo un impresionante agrupamiento de siete mil metros cuadrados de extensión superficial, en el Palacio de Alfonso XIII, cuya total disponibilidad permitirá realizar en Barcelona la exhibición más importante—jamás efectuada en España en tales proporciones—de utilaje textil, en la que la producción nacional hará un demostrativo alarde del alto grado de perfeccionamiento a que ha llegado

en nuestra Patria la construcción de todos los tipos de dicha maquinaria y sus accesorios, propios para las industrias de peñaje, hilatura torcidos, tejidos, géneros de punto, blanqueo, tinte, aprestos y acabados, susceptible de competir dignamente con los últimos perfeccionamientos alcanzados por la producción extranjera, que asimismo estará abundantemente representada en el Certamen.

Tan singular participación ha despertado la mayor expectación en el ambiente de nuestra industria textil, celosamente interesada en conservar la excepcional reputación, mundialmente reconocida, de sus manufacturas.

“El rosario en familia”

Consigna general de la Conferencia de Reverendísimos Metropolitanos para la Acción Católica, en el bienio 1953-1954

En sus últimas sesiones de noviembre, la Conferencia de Reverendísimos Metropolitanos, actuando como Junta Suprema de la Acción Católica Española, ha estudiado los temas que podrían ser propuestos a ésta, como consigna general para el bienio 1953-1954, y ha resuelto señalar el que hemos enunciado en el epígrafe: «El rosario en familia».

Responde, por una parte, a las insistentes exhortaciones con que fomenta el Romano Pontífice esta insigne y popularísima devoción mariana, y obedece, por otra, al deseo de ofrecer un remedio eficaz para dos males funestísimos que afligen al mundo actual.

En este mundo nuestro, infectado de paganismo y materialismo, son cada vez menos los que oran, y son cada vez más los que profanan la santidad de la familia, base primaria de la sociedad y fundamento del bienestar espiritual y temporal de los pueblos. El antídoto seguro, para combatir simultáneamente ambos males y sanear nuestro viciado ambiente social, es volver a reunir, como antaño, en torno a la Madre de Dios y Madre nuestra, a todos los miembros de cada familia para santificar los hogares con el rezo filial del Santo Rosario, alimentar las almas con la meditación de sus misterios y obtener para todos la maternal protección de la Mediadora de todas las gracias.

Difícilmente arraigará el espíritu pagano ni se olvidarán los deberes domésticos y sociales en las familias que honren así devotamente a la Santísima Virgen, contemplando, en los misterios gozosos de su Rosario, la humildad, pureza y obediencia de la Anunciación en el retiro de Nazaret; la caridad familiar de la Visitación, durante aquellos tres meses en que la Madre de Dios se alejó de su hogar, para consolar al pariente mudo y ayudar en su delicada situación a la prima anciana; la gloriosa pobreza del establo de Belén; la modestísima presentación del Divino Infante en el Templo, con ofrendas de familia pobre; la peregrinación piadosa de la Sagrada Familia a Jerusalén, y el sorprendente encuentro del Hijo de Dios, sentado entre los alumnos de una escuela pública de Religión.

Fácilmente encontrarán las familias valor para soportar las contrariedades y sinsabores de la vida, así como abnegación para sacrificarse por el bien doméstico y social, contemplando en los misterios dolorosos el amor con que Jesucristo y su Madre Santísima aceptan por nosotros las angustias de Getsemani, la dolorosa ignominia de los azotes, el sarcasmo sangriento de la corona de espinas, el infamante ludibrio de la calle de la Amargura y el suplicio supremo de la muerte en Cruz.

No les faltarán tampoco motivos de consuelo y aliento en los trances más difíciles de su vida individual y social, contemplando en los misterios gloriosos el triunfo definitivo de la Resurrección del Señor, preludio de la nuestra, la gloria de la Ascensión, el auxilio maravilloso del Espíritu Santo, la Asunción a los cielos de nuestra Madre clementísima, para ser Abogada nuestra ante el trono del Todopoderoso, y su coronación inefable como Reina y Señora de toda la creación.

La meditación de los misterios indicados forma parte esencial del Rosario de Santo Domingo, y fué recordada, por la misma Virgen a la mayor de las víden-

tas, en cada una de ellas, otros tantos misterios de nuestra redención».

La manera más fácil de unir la meditación al rezo de cada decena es imaginarse uno presente en la escena histórica de cada misterio sucesivo, como observador del mismo, admirar las virtudes de que allí nos dan ejemplo Jesucristo y su Madre Santísima, y dirigirles respectivamente, como si estuvieran a nuestra vista, las once súplicas y las once alabanzas que comprende en su totalidad cada decena.

Un Rosario bien rezado encierra en su popular sencillez tres puntos capitales de la más sólida Ascética cristiana: primero, la meditación de los divinos misterios que antes hemos indicado; segundo, la oración de alabanza de Dios y de la Santísima Virgen, con el «Gloria Patri» a la Santísima Trinidad y con la salutación celeste del Arcángel San Gabriel, completada con el elogio inspirado de Santa Isabel; tercero, la oración de súplica, realizada con el «Padre nuestro», la mejor de todas las oraciones, enseñada por el mismo Divino Maestro, y con el «Santa María», invocación compuesta por la Iglesia, para implorar la protección de la Virgen en los peligros de la vida y en el trance de la muerte.

De aquí la necesidad de instruir a los fieles sobre la manera de rezar bien el Rosario, estimándolo en el alto grado que merece, para que no se convierta en una recitación mecánica, fría y rutinaria de fórmulas que pasan de la memoria a la lengua, sin dejar huella en el entendimiento ni mover el corazón.

Serán, pues, dos las tareas fundamentales de la campaña general de este bienio: restaurar el rezo colectivo del Rosario en todas las familias cristianas y enseñar a rezarlo devota y fructuosamente.

Para esto convendrá difundir ampliamente folletos populares, al alcance de todas las inteligencias y de todos los bolsillos, sobre la naturaleza, valor, condiciones, beneficios y prerrogativas de esta devoción. Deberá también facilitarse a todos la meditación de los misterios del Rosario, con explicaciones sencillas de su contenido, con reflexiones prácticas que fluyan de él sin esfuerzo, y con gráficos adecuados que puedan fijar la imaginación en la escena contemplada.

Será complemento de esta campaña, y apoyo eficaz para su mayor propaganda, renovar las tradiciones populares de los Rosarios de la Aurora, debidamente ajustados a las normas litúrgicas.

A mujeres y matrimonios

Sin hijos colocamos servicio doméstico extranjero, sueldo 1.300 pesetas mensuales libres. Absoluta moralidad. Informes: «Comercial Hispanix», calle Doctor Arellza, 21, 2.º.—Bilbao.

y procurar que ciertas procesiones mudas o indevotas adquieran nueva vida, prestancia y belleza espiritual, con el rezo ordenado o el canto devoto del Santo Rosario, cuidadosamente dirigido.

Cuánto agrada a la Virgen la devota recitación diaria del Santo Rosario, y cuánto la desea en nuestros días, lo vemos claramente en sus dos grandes manifestaciones modernas de Lourdes y Fátima.

En todas sus numerosas apariciones de Lourdes se presentó la Virgen a la sencilla vidente Bernardita con el rosario en la mano, y comenzó en la primera de ellas por enseñarle la manera de rezarlo.

En las seis apariciones de Fátima, trajo también la Virgen su rosario, y pidió invariablemente en todas ellas a los tres pastorcitos videntes que lo rezasen todos los días. En la sexta aparición, les manifestó su nombre, y les dijo que era «Nuestra Señora del Rosario».

El mensaje de Fátima, mensaje de penitencia, reparación, renovación cristiana y filial confianza en el Corazón Inmaculado de María, está íntimamente vinculado con la devoción del Santo Rosario, nuestros Reverendísimos Metropolitanos, en representación de todo el Episcopado Español, nos piden que propaguemos en toda España, principalmente bajo su forma más simpática y eficaz de acto colectivo del hogar.

Todavía se conservan, en ciertos felices rincones de nuestra

(Continúa en 4.º página)

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

El mar del Norte vuelve a romper los diques de Holanda

Las aguas han irrumpido por varias brechas inundando una extensa zona

Han fracasado los desesperados esfuerzos realizados para taponar los boquetes

AMSTERDAM.—Las aguas del mar del Norte han alcanzado su nivel más alto desde el pasado febrero. Han roto un dique en el suroeste de Holanda, en la región afectada por las inundaciones de hace dos meses. Equipos de reparación de diques han sido enviados rápidamente.

No hay información de víctimas, hasta ahora, a consecuencia del aumento de nivel de las aguas del mar del Norte. Tres diques isleños han sido destruidos y otros tres han quedado en mal estado por la fuerza de los huracanos vientos sobre la todavía parcialmente sumergida costa del suroeste de Holanda. Todas las roturas de diques han sido en la isla de Schouwen Duiveland y las inundaciones en la isla de Goeree-Overflakkee. Los equipos de salvamento batallan por reducir

las brechas en los diques.—EFE.

Extensas zonas están inundadas

AMSTERDAM.—Cerca de cuarenta centímetros de nivel alcanza el agua en las calles de Bruinisse, en la isla de Schouwen-Duiveland, que fué la más afectada por el desastre del 1.º de febrero. Los esfuerzos que se han hecho durante toda la noche para impedir nuevas roturas de diques han fracasado. Extensas zonas que se habían recuperado nuevamente han vuelto a quedar inundadas, aunque no se registran víctimas. La excepcional alta marea ha sido causada por un fortísimo viento Sur. Al disminuir el vendaval el agua no ha podido retroceder con la rapidez suficiente y ha buscado salida en la costa suroccidental holandesa.

El agua sigue subiendo

AMSTERDAM.—El agua seguía subiendo en la población de Bruinisse, isla de Schouwen-Duiveland, a mediodía de ayer. Han fracasado todos los esfuerzos para cerrar los boquetes en los diques y el agua ha arrastrado con su fuerte corriente los sacos terreros puestos.—EFE.

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

Mamíferos:

- 1.—RIÑAMO
- 2.—LOPREDOA
- 3.—VAJOE
- 4.—CRUPOE
- 5.—LABOCLA
- 6.—FENETELA
- 7.—BLIAJA
- 8.—HACLAC
- 9.—DRAJACEMO
- 10.—CENOJO

Solución a la última Sopa de letras: Frutas:

- 1, manzanas; 2, albréchigos; 3, melones; 4, guindas; 5, fresas; 6, mandarinas; 7, sandías; 8, melocotones; 9, plátanos; 10, naranjas.

¡Qué lástima!

El niño melancólico, aquel que jamás alborota ni rompe nada, suele ser enfermizo y pálido. El sanote, por el contrario, no puede estar quieto y ¡claro! el movimiento suele terminar con cristales y demás cosas rompibles.

Pero la travessura de los chicos no se refleja solamente en esta actividad, sino en un deseo innato de ver cosas nuevas, de abrir bien los ojos a lo imprevisto, de no perderse suceso grande o pequeño que caiga dentro de su alcance. Todo esto queda reflejado en la siguiente escena:

—¿Por qué lloras, Enriquito?

—Porque mi tía se ha caído por las escaleras.

—Pero si sanará pronto...

—Sí, pero mi hermanita la vió caer y yo no.

Quizá tuviera la pobre tía que acabar volviendo a rodar los pedañitos para que Enriquito dejara de llorar.

Planchas

—Te repito, Pepe Luis, que no quiero que vayas al gimnasio, porque un día te vas a romper los huesos.

—Pero mamá, si la gimnasia es muy buena. Además me entretengo, al tiempo que hago planchas que me robustecen...

—¿Sí? Pues mira, hijo, tu padre nunca ha hecho gimnasia, está fuerte y se apunta cada planchazo que da miedo.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CORTE Y CONFECION

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

• APART. 108 SAN SEBASTIAN.

Nuevas gestiones en Madrid para la mejora del abastecimiento de aguas de nuestra capital

El gobernador civil y el alcalde de Avila en el Ministerio de Obras Públicas

Continuando el decidido propósito que desde hace tiempo tienen formado nuestra primera autoridad provincial y local de lograr que se amplíe y mejore suficientemente la red actual de captación y distribución de agua para el abastecimiento de esta ciudad, el señor Herrero Lozano y el señor Martín Sampedro han permanecido estos días en Madrid para lograr del Ministerio de Obras Públicas la rápida tramitación del proyecto correspondiente así como la concesión de una importante subvención para estas obras.

Entre otras visitas efectuaron una al conde de Vellellano y otra al señor Rivero de Aguilar, ministro y subsecretario de Obras Públicas, con quienes cambiaron detenidas impresiones, de las que cabe esperar un más decidido apoyo del Ministerio a un proyecto que tiene por finalidad exclusiva resolver un acuciante problema para el vecindario de la capital y evitar que se repita la situación que todos recordamos de la sequía anterior.

Ecos de Sociedad

Boda

En el templo de Santa Teresa de Jesús ha tenido lugar esta mañana el enlace matrimonial de la encantadora señorita María Angustias Hebrero Pérez con el teniente de Intendencia don Manuel Landáburu Rodríguez. La novia, que lucía traje de raso blanco y corona y tocado de perlas y azahar, entró en la iglesia del brazo de su padre y padrino de boda, don Joaquín Hebrero. A continuación iba el novio, que vestía uniforme de gala, y que ofrecía el suyo a su madre y madrina doña Francisca Rodríguez Fontán. Bendijo la unión el párroco de San Pedro, don Jesús Martín, quien pronunció una plática, rezando la misa de velaciones el reverendo padre prior de la Santa.

Después de la misa, en una de las dependencias del convento, fué formalizada el acta matrimonial, actuando como delegado del juez municipal el letrado abulense, don Gerardo Beotas Francos, y firmaron como testigos, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano; el padre del novio, don Manuel Landáburu Asenjo, y los señores don Jesús Prieto, don V. Fernández Felipe, don Angel Carmona, don Rafael de Antonio don L. Ramo y don Antonio Gutiérrez Jiménez.

A medio día, la distinguida concurrencia se reunió en el céntrico Restaurante «Piquío», donde fué obsequiada con un banquete.

Los nuevos esposos salieron en viaje de bodas para visitar diversas poblaciones españolas. Les deseamos mucha felicidad.

¡¡Piquío!!

Unico en bodas y banquetes

Natalicio

En Arévalo ha dado a luz un hermoso niño al cual le será impuesto el nombre de Miguel Ángel, la distinguida esposa de nuestro corresponsal, don Gerardo Muñoz (de soltera Carmen García San José Martí), a quienes felicitamos cordialmente.

Oposiciones

En brillantes oposiciones ha obtenido plaza en las escuelas de

DE SOBREMESA...

Anís Cuatro Postes y Gran Licor Santa Teresa

SON LOS LICORES DE AVILA

Fabricante: ENRIQUE GALLEG0

Publicidad ALMANZOR

Mañana actuará en nuestra ciudad otra vez el Orfeón Infantil Mexicano

Hará su presentación en el Teatro Principal a las siete y media de la tarde

Después de un largo recorrido que ha durado casi un año entero por los países del norte de Europa, vuelve a nuestra Ciudad el Orfeón Infantil Mexicano que hará su presentación mañana a las siete y media de la tarde en el Teatro Principal. Quienes dejaron tan grato recuerdo en Avila tienen la gentileza de pasar por nuestra Capital en su viaje de regreso a la Patria querida y no dudan de que nuestra Ciudad les dispense tan cariñosa acogida como en mayo de 1952. Sabemos que su gira no es de fines lucrativos, sino la de dar a conocer la verdadera música mejicana, y por esta misma razón se proponen distribuir por sí mismos las entradas de la única función en que actuarán para los abulenses.

Deseamos a los simpáticos muchachos de Nueva España grata estancia en Avila.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

SEMANA PROXIMA, APERTURA DE LA NUEVA

PAPELERIA ABULENSE

PLAZA DE SANTA TERESA, 2

En esa fecha, tendremos sumo gusto en ofrecer al distinguido público nuestro inmenso surtido en toda clase de artículos del ramo

Han terminado los Ejercicios Espirituales en la Academia de Intendencia

Con una Misa de Comunión, oficiada por el reverendo padre Miguel Ruiz Ayúcar, S. J., han terminado en la Academia de Intendencia los Ejercicios Espirituales, dirigidos por el mismo padre jesuita citado, para los Caballeros Cadetes, habiendo concurrido también numerosos jefes y oficiales del Centro docente militar.

(Viene de 3.ª página)

Patria, costumbres que de ninguno de ellos debían haber desaparecido. Hemos visto casas de honrados labradores, con asientos para todos los miembros de la familia y para el servicio doméstico alrededor del fogón, bajo las anchas alas de la chimenea, y un gran rosario colgado de ellas, para que el jefe de la casa dirigiese con él la oración colectiva de grandes y chicos, antes de la cena, según costumbre tradicional de la región.

¡Qué frutos de bendición, qué gracias celestiales, qué garantías de amor mutuo, de paz social, de felicidad doméstica y colaboración ciudadana no podrían esperar la Iglesia y el Estado, si lográramos durante este bienio restaurar en nuestra querida Patria la vieja costumbre del Rosario Familiar!

Esperamos que todos los socios de las cuatro Ramas de la Acción Católica recibirán con entusiasmo y secundarán con perseverancia y disciplina esta salvadora consigna de la más alta representación de la Jerarquía Eclesiástica de España.

No podríamos idear tampoco preparación más oportuna, para celebrar dignamente, durante el próximo año 1954 el fausto centenario de la definición dogmática de la Inmaculada Concepción de María Santísima, Patrona de España, si, gracias al celo de todos nuestros militantes logramos con vertir en oratorios domésticos de

Viviendas en la barriada de Santo Tomás

Ha comenzado en el Ayuntamiento la distribución de solicitudes

Hoy se ha comenzado la distribución de solicitudes impresas para la adjudicación de viviendas protegidas de la nueva barriada de Santo Tomás, siendo numerosas las personas que acuden a las oficinas municipales con tal motivo en demanda de las instancias que se facilitan gratuitamente.

Memoria 1952, del Banco Hispano Americano

Acompañada de atento saludo del director de la Sucursal del Banco Hispano Americano, de Avila, don Enrique Calamita Cortés, hemos recibido un ejemplar de la Memoria de dicha importante entidad bancaria, correspondiente al ejercicio del año 1952.

Tanto el balance, como las demás cuentas que se exponen detalladamente en sus páginas, acusan de un modo claro y notorio el auge y prosperidad siempre creciente del Banco citado, lo que prueba el considerable movimiento que hoy realiza en las distintas operaciones, propias de su función.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Por el doctor Nieto Díaz y practicantes señores Gómez Garcinuño y Del Canto, han sido curados el día 13 de abril los siguientes heridos:

Miguel Angel Sánchez, de 21 años, erosiones en la cara; pronóstico leve.

José Antonio López Izquierdo, de 27 años, herida cortante, de tres centímetros de longitud, que interesa piel y tejido celular subcutáneo en región hipotenar de la mano derecha; leve.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «La manicura del Gran Hotel» (3).

Gran Cinema. — «Rostro al mar» (3).

Teatro Principal. — «Doña Francisquita» (2).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Gravemente peligrosos.

la Madre de Dios innumerables hogares de toda la Nación.

Que Dios nos conceda esta gracia, por la poderosa intercesión de la misma Santísima Señora.

† Zacarías de Vizcarra

Obispo Conciliario General de la Acción Católica Española

Mutua Industrial y Mercantil de Avila

(Accidentes del Trabajo en la Industria)

Mañana día 15, se celebra el «DIA DE LA MUTUALIDAD»

Se recuerda a todos los mutualistas la asistencia a los actos siguientes:

A las nueve de la mañana, misa rezada en la capilla de la Santa, por todos los mutualistas fallecidos, con responso rezado.

A las 7'45 de la tarde, Acto de Orientación Mutualista, en el Cine Gredos, en el cual pronunciará una conferencia don José María Martín Sampedro, abogado asesor de la Mutualidad. Acto seguido se efectuará el reparto de premios a los dependientes y obreros de los mutualistas de Avila y su provincia.

En este acto tomará parte la Rondalla «Sonsoles» de la O. A. R.

Se ruega a los señores mutualistas inviten a su personal al acto de la tarde.

Los francovietnamitas abandonan la estratégica fortaleza de Sam Neua, en Laos

El segundo objetivo rojo es la ciudad de Nasan, a 190 kilómetros de Hanoi

HANOI.—Las fuerzas de la Unión Francesa han evacuado la fortaleza estratégica de Sam Neua, en Laos septentrional, según anuncia el Mando francés.—EFE.

Pormenores de la evacuación

HANOI.—Según el Mando francés, las fuerzas de la Unión Francesa se retiraron de la ciudad fortificada de Sam Neua debido a la abrumadora mayoría numérica de las fuerzas comunistas.

La guarnición de Sam Neua recibió orden de retirarse a la llanura de Tran Ninh, y a primera hora de hoy terminó la evacuación sin interferencias del enemigo. La guarnición estaba en peligro de ser cercada por el avance de tres divisiones comunistas sobre Laos.

Sam Neua guarda el acceso a Laos y era el objetivo inmediato del general rojo del Vietminh Nguyen Giap. Se encuentra en medio de un estrecho valle de muy difícil defensa y sólo cuenta con una pista para aviones. El segundo objetivo es Nasan, 190 kilómetros al oeste de Hanoi, que está siendo reforzado por el Mando francés.

La radio comunista ha dicho que el objetivo del ataque es dar lugar a una revolución en Laos y Camboya para formar un Estado

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

F. LINARES. MEDICO DENTISTA CONSULTA DIARIA HOTEL AVILA

Su marido no se atreve a decirselo

pero se fija en sus cabellos. — Y Ud. sabe muy bien que sus canas están mal teñidas y que en los ratos aparece un matiz desigual y poco adecuado a un peinado correcto. — Y sin embargo Ud. ha hecho lo que ha creído ser mejor. Pero el resultado es francamente insuficiente. ¿Por qué hacer vanos ensayos con productos desconocidos?

— KOMOL puede devolverle su juventud y su alegría. — Millones de señoras en todo el mundo emplean KOMOL. — Es el más sencillo y rápido de aplicar. — NO FALLA NUNCA. — Es el que mejor cubre las canas. — Es el más resistente y no mancha. — Es el que más se emplea por sus excelentes resultados.

¿NO LE PARECE que son motivos suficientes para PREFERIR KOMOL? Confíe en su Peluquero. Exija siempre la marca KOMOL de venta en todas partes. EL PREPARADO CIENTIFICO DE MAXIMA GARANTIA

TINTE PARA EL CABELLO KOMOL
Laboratorios CARASA · RENTERIA